

高新区助企业融资近1.5亿元

4月22日下午,“金融助力,全力以‘复’”政银企融资专题沙龙在石狮高新区创新创业中心举办。这是该园区贯彻落实石狮市委、市政府关于统筹疫情防控和推进企业复工复产工作部署的重要举措。

石狮高新区全力以赴阻击疫情“倒春寒”,重点瞄准企

业因疫情影响带来的资金压力骤增、融资受限等发展阻碍,第一时间牵头组织市金融工作局、泉州银保监分局石狮监管组、国投集团靠前为企业解决资金问题。本次专题沙龙以轮流介绍、方阵交流的形式开展,共汇聚工商银行、兴业银行、狮城担保、六胜供应链等8家金融服务机构,以及

我市30家有迫切金融服务需求的中小型企业,经过现场多方深入接洽,共有19家企业与金融机构达成初步合作意向,鸿日光学、卡车集市、新宝龙等3家企业与狮城担保公司现场签订担保意向书。据介绍,本轮疫情期间高新区共协调狮城担保公司为企业融资近1.5亿元,有效缓解了企

业的燃眉之急,跑出了服务企业的“高新”速度。

鸿日光学董事长郭宇宁在接受记者采访时表示,受疫情影响的中小企业,其资金链比较脆弱,这次政府部门与金融机构协力解决资金问题,对企业来说是及时雨、雪中炭。

(记者 尼松义)

蚶江镇规上企业复工率达100%

记者4月15日从蚶江镇了解到,自本轮疫情发生以来,蚶江在严控疫情风险的基础上,持续优化服务,全力保障企业职工疫情防控安全,推动企业复工复产。截至4月15日,蚶江镇辖区的通达集团、汇龙化纤、富华纺织、永信科技、汇星机械、百隆包装、世联达服装辅料等71家规上企业复工率达到100%。

(记者 兰良增)

灵秀镇58家规上企业全部复工

记者4月19日从灵秀镇经济发展办获悉,截至目前,该镇58家规上企业已全部复工。本轮疫情发生以来,灵秀镇在从快、从严、从实做好疫情防控工作的同时,认真倾听企业呼声、了解企业需求、助企解决疑难,推动具备闭环管理条件的企业按照“无疫工厂”创建工作要求,“戴着口罩抓生产”,实现防疫、发展两不误。

(记者 康清辉)

宝盖96家规上企业生产不停档

连日来,宝盖镇领导班子成员带队走访辖区规上企业,了解企业生产运营情况及存在的困难和问题,督促指导企业落实疫情防控措施,同时送去各级的惠企政策,确保防控与生产两手抓两不误。值得一提的是,本轮疫情发生以来,宝盖镇及时落实好各项服务保障措施,全力保障稳工稳产,96家规上企业生产不停档。

(记者 林智杰)



我市工业企业复工复产正酣!位于石狮高新区的省重点建设项目——石狮建新轮胎项目一期取得节点进展。目前,宿舍楼已竣工,长度448米、宽度150米的工矿胎车间计划于今年7月建成投产,这也将是我市最大的单体厂房。初期投产预计将投入10条生产线,可日产工矿轮胎300条,年产值可达5亿元。

(记者 尼松义 李荣鑫)



我市采取分期、分批方式组织学生返校恢复线下教学。其中,4月15日,第一批学校(高中三年级、中职三年级)4599名学生恢复线下教学;4月18日,第二批中学、中职其他年级,小学三年级及以上学生复学;4月21日上午,石狮市第三批学校5.6万多名学生复学上课,至此,全市中小学、幼儿园全部实现安全平稳有序复学。

(记者 许小雄 颜华杰)



4月12日,记者获悉,泉州港石狮航运中心一期已完成防疫工作自评,正在稳妥有序推进复工复产。目前,整个项目主体已全部封顶,将在年底基本完工。

(记者 康清辉 李荣鑫)



近日,梅林码头周边海域的渔民采用新型浮球式吊养技术养殖近海牡蛎。新型浮球式吊养近海牡蛎具有生长快、个体大、产量高、经济效益好等特点。

(记者 李荣鑫)

图说家乡



4月10日,在石狮市东安村绿贝果蔬种植专业合作社的早沙地里,几位工人将发了芽的稻种均匀地撒入地里,然后再将沙土覆盖在种子上。这是今年石狮首次试点开展“胡萝卜—早稻”轮作模式,首期种植6亩早稻田。

(记者 林富榕 颜华杰)



在花园路西侧,紧挨着钞坑安置区“泰亨新城”,作为民生补短板的钞坑综合市场,近日也复工了。随着外脚手架的逐步拆除,项目面貌已日益清晰。

(记者 康清辉 颜华杰)



宝盖镇坑东村三片区的自改项目于日前复工。该片区继3栋建筑率先完成外装修之后,当前,其余建筑也在抓紧施工,加快外装修工作。

(记者 林智杰 颜华杰)

【新闻短波】

●近日,我市正式开展工程建设项目模拟审批服务,努力通过提前介入服务,加快推进我市工程建设项目的前期工作,优化项目竣工验收环节,进一步创新审批服务方式,打通工程建设项目审批手续中的“堵点”“难点”问题,助推建设项目落地见效。

(记者 吴汉松)

●记者日前从灵秀司法所获悉,福建省司法厅日前正式公布新一批30个福建省政府立法基层联系点名单,泉州两个单位上榜,其中就包括石狮市灵秀镇人民政府。

(记者 康清辉)

●近日,应企业申请,石狮市贸促会积极与泉州市贸促会沟通联系,为石狮2家外向型企业出具了本轮疫情以来石狮市首批2份新冠疫情不可抗力事实性证明,涉及合同出口金额84.542万美元,助力企业最大限度减轻因疫情造成不能履行合同的违约责任。

(记者 兰良增)

●近日,记者从石狮市残疾人联合会获悉,经严格审批,石狮市残联对102名符合补助条件的特殊困难残疾人发放补助金,累计金额达5.2万元。

(记者 刘晓娟)

●记者从石狮市农业农村局获悉,根据福建省海洋与渔业局发布的《关于实施2022年海洋伏季休渔制度的通告》,5月1日12时起,石狮将对除钓具外的所有作业渔船,以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船实施休渔作业。

(记者 林富榕)